

# 俩流浪藏獒闹市发狂咬人

## 和围捕者打游击,最终双双被捕获

本报记者 袁鹏 本报通讯员 杨明 刘峰

12月2日,峯城区城区发现两只流浪藏獒,并有市民被藏獒咬伤。随后上演了一出警民联手围捕伤人恶獒的大戏,最终两只伤人藏獒被成功捕获,而至今两只藏獒的来历尚不得而知。



通过下绳套,人们终于抓住了被堵在胡同中的藏獒。

### 藏獒溜进饭店,咬伤女老板

12月2日当天凌晨4时许,峯城公安分局坛山派出所接到分局110指挥中心指令:在枣庄二十八中对面的重庆鸡煲饭店内有一名妇女被狗咬伤,求助公安机关。接警后,派出所值班民警迅速赶到事发现场,发现在店内一名妇女捂着大腿。出警人员询问事发经过,那名妇女说,遇袭时她

正在店里收拾东西,在根本没在意的情况下,从外面进来了一只藏獒,上来就咬了她的大腿一口,她被咬得大喊。她的丈夫听见声音就出来看,藏獒见有人赶来就一个转身跑出了饭店。她当时看见门外还另有一只藏獒,一起往东跑了,接着她就拨打110报了警。

在得知这个情况之后,

出警人员意识到事态的严重性,藏獒系大型犬,而且具有相当的危险性,必须尽快将两只藏獒找到并控制,以防再发生咬人事件。出警民警一方面紧急将受伤妇女送往医院救治,一方面及时向派出所和分局指挥中心汇报,请求支援,共同寻找控制藏獒。出警民警在事发地点周围展开搜寻,先往东寻找,

寻找了约有五百米,见到几辆出租车,出租车师傅告诉民警说看见藏獒往西跑了,接着民警又往西沿路寻找,但一直没有发现藏獒的身影,询问了附近群众都称没见到,搜寻工作一时陷入了僵局。就在这时,派出所方面又接到群众电话称,发现两只藏獒,现正在二十八中对面的胡同内。

### 警民合作,围追堵截套住恶獒

随后,派出所值班民警和增援民警同时赶到藏獒所在的胡同,在胡同北头发现了两只成年藏獒。经过询问附近居民得知,两只藏獒并不是此社区居民饲养,从藏獒的外观上看,似乎已经流浪了很多时间,皮毛上有很多灰尘,而且看起来非常凶狠。这时天已亮了起来,有些居民已陆续出门,若不及时将两只藏獒控制住,后果不堪设想。于是民警们尝试用警车将两

只藏獒堵在胡同内,但尝试没有成功,两只藏獒逃出了胡同,跑到了马路南边。之后两只藏獒分散开来,一只藏獒又回到了刚才的胡同里面,另一只藏獒不知去向。一队民警们赶紧用警车将一只藏獒堵在了胡同里,另一队民警跑到马路上疏散人群并继续寻找另一只藏獒。

这时,有民警请来了几位熟悉藏獒习性的市民,也赶到了现场帮助捕捉藏獒。他们爬到胡

同尽头的平房上用绳索系成套扣,想要套藏獒的脖子,经过几次努力,终于将藏獒的脖子套住。之后又用绳子将藏獒的嘴和四肢套住,最终将藏獒成功控制住。这时得到消息,另一只藏獒钻进了榴园法庭的院子里,于是捕獒队伍又火速赶了过去。民警在院子里围成一圈,用叉子、棍和防护盾牌等工具将藏獒逼到院子的后墙根,之后再套

从院墙上面往下试探,经过几次尝试,终将藏獒的腿套住,民警们一起迅速将藏獒的四肢用绳子绑住。至此,两只伤人藏獒被成功捕获。

目前,两只藏獒已经被妥善安置,但其主人一直没有露面,公安机关将继续进行调查。在此,也提醒广大市民,若外出时突遇无主人看管的大型犬类,一定不要慌张更不要挑逗,如有险情发生应及时报警。



## 山东档案馆 山东博物馆 馆藏 十艺节 “新六艺” 纪念银条套装礼盒

## 山东图书馆 山东美术馆 馆藏 十艺节 “新六艺” 巨幅报纸珍藏礼盒

### “好客山东”今年送啥? 首选“新六艺”

十艺节是今年山东最隆重的文化盛事,公司、单位之间走访特别是馈赠外省亲友,包含唯一一枚第十届中国艺术节纪念邮票的“新六艺”纪念银条套装礼盒,无疑是您的最佳选择。

### 潘鲁生创意“新六艺”, 堪称艺术巨制

山东省文联主席、著名艺术家潘鲁生创意出品,赵芳廷、刘文健等联手绘画创作,把十艺节主要比赛、演出项目舞蹈、音乐、戏剧、曲艺、书画和杂技归纳为“新六艺”,堪称艺术巨制。

### >>第十届中国艺术节“新六艺”纪念银条套装礼盒

第十届中国艺术节组委会授权中国邮政集团公司倾情打造,齐鲁传媒集团荣誉出品,Ag.999纯银打造,每个套装6条银条,每条15克,共计90克,外加中国邮政集团公司发行的唯一一枚第十届中国艺术节纪念邮票,该套装礼盒作为十艺节的首选珍藏品,具有巨大的升值潜力。

====全国统一发行价: 2080元

### >>第十届中国艺术节“新六艺”巨幅报纸珍藏礼盒

山东省内出版的第一张国内最大尺幅(1.51米\*0.51米)的报纸,具有历史收藏价值,画面由潘鲁生创意出品、赵芳廷等绘画设计,颇具艺术水准。巨幅报纸的主题是“新六艺”,计6张,作者签章。

====全国统一发行价: 198元



收藏热线: 18863261529 18863261516

抢购地址: 枣庄市市中区振兴中路16号, 7天连锁酒店三楼  
齐鲁晚报·今日枣庄编辑部

